CONCURSUL ŞCOLAR DE GEOGRAFIE
ETAPA JUDEŢEANĂ
02 martie 2013, CLASA a XI-a
· Proba practică

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Analizaţi harta de mai jos şi rezolvaţi următoarele cerinţe:
1. Identificaţi subunităţile de relief notate pe hartă cu litere de la A la H şi principalele râuri ale judeţului Sibiu notate cu cifre de la 1 la 5. (26 puncte)
2. Realizaţi un profil geomorfologic pe direcţia N-S (indicată pe hartă de la a la b) şi notaţi subunităţile de relief, râurile şi localităţile intersectate de linia profilului. (26 puncte)
3. Notaţi cu cifre romane (I, II, III), pe profilul obţinut, cel puţin trei tipuri de peisaje geografice. Descrieţi peisajele identificate. (18 puncte)
4. Numiţi şi descrieţi două hazarde exogene cu posibilitate de producere în unitatea de relief notată pe hartă cu litera F.(12 puncte)
5. Numiți două cauze ale degradării terenului în spațiul geografic notat pe hartă cu litera G (8 puncte).
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Sursa: Masterplan pentru domeniul turismului în judeţul Sibiu (Consiliul Judeţean Sibiu), cu modificări
Subiect propus de prof. Mugur Verdeş  -  Liceul Tehnologic Mîrşa
BAREM DE EVALUARE

CONCURSUL ŞCOLAR DE GEOGRAFIE, ETAPA JUDEȚEANĂ
02 martie 2013, CLASA a XI-a, proba practică

1. Se acordă 2 puncte pentru fiecare identificare corectă, astfel:

A = Munţii Cîndrel


B = Depresiunea Făgăraşului


C = Podişul Hîrtibaciului

D = Dealurile Tîrnavelor

E = Depresiunea Sibiului


F = Munţii Făgăraş
G = Podişul Secaşelor


H = Munţii Lotrului

1 = Cibin

2 = Hîrtibaciu


3 = Sadu

4 = Olt

5 = Tărnava Mare
13*2=26 puncte
2. Se acordă 10 puncte pentru realizarea corectă a profilului şi câte 2 puncte pentru notarea corectă a subunităţilor de relief (Dealurile Tîrnavelor, Podişul Hîrtibaciului, Depresiunea Făgăraşului, Munţii Făgăraş), a râurilor (Tîrnava Mare, Hîrtibaciu, Olt) şi a localităţii (Biertan).
10+2*8=26 puncte

3. Câte 2 puncte pentru fiecare notare corectă pe profil a unui peisaj geografic şi cîte 4 puncte pentru descrierea peisajului respectiv.
2*3+4*3=18 puncte
4. Se acordă câte 3 puncte pentru fiecare hazard identificat (avalanşe, viituri, prăbuşiri) şi pentru descrierea corectă a acestuia.
3*2+3*2=12 puncte

5. Identificarea corectă a două cauze (excedent de umiditate, mutaţii de albie, evoluţie regresivă a frontului de cuestă, procese hidrodinamice de versant, procese gravitaţionale de versant) se notează cu 4 puncte fiecare.
4*2=8 puncte

